

香港文匯報訊 黎明(Leon)前晚在澳門舉行《Leon Metro Live》演唱會，吸引不少海外、內地及港澳樂迷到場欣賞，全場過萬座位爆滿。演唱會於晚上8時20分開騷，Leon身穿黑衫黑褲，配上紅色吊帶及領呔，由台中間步出，向台下觀眾打招呼後，以一曲《一言為定》揭開演唱會序幕。Leon更透過大銀幕，將女兒化身「明福囡」帶到台上。



一個做動畫師的朋友，為黎明畫出一家三口，「明福囡」(左小圖)也有「現身」。

# 黎明「明福囡」登場 萬人起哄

其實Leon距離上一次在這個場館開騷，僅僅只是十個月時間，但重踏同一舞台，演唱會上全新歌單，舞台效果都是全新編排，大舞台上的巨型LED大銀幕，更令大家好有驚喜，皆因Leon透過大銀幕，將女兒化身「明福囡」帶到台上！

旁邊的公仔也沒有名字，但只有四條頭髮，可以稱呼做四隻也可。」Leon更將一批印有「明福囡」的小手帕放在部分觀眾座下作為禮物，有幸拿到的樂迷都超級興奮。

## 兩度落台與樂迷握手

今次演唱會曲目編排也是新嘗試，不似慣常演唱會先以快歌炒熱氣氛，前半部反而以慢歌為主，樂迷聽得入神，場內一度變得寂靜，於是Leon唱罷昔日主演電影《半生緣》主題曲時，Leon「金句王」上身，打趣向台下樂迷問道：「歌曲是否令你們很down(低落)？然後又幽默一番，叫萬人齊聲回應他「是」，結果全場樂迷都很配合，現場氣氛再度急升，Leon隨即唱出金曲中的金曲

## 小手帕贈歌迷

講到「明福囡」的出現，Leon在台上說：「這是替我畫明福伙的朋友畫出來，他沒有見過我女兒，是他想像出來，為女兒加了一個頭盔，女兒

《相逢在雨中》，還兩度落台與樂迷握手。

另外，演唱會期間發生小插曲，Leon佩戴的耳機未知是否被汗水「入侵」致失靈，令他不斷聽到重疊聲響，一度追不上音樂，難得Leon處變不驚，更換耳機後繼續演出，還輕鬆在台上飲自備的羅漢果水潤喉。



就算耳機有故障，黎明都處變不驚。



黎明身穿黑衫黑褲配上紅色領呔，以一曲《一言為定》揭開演唱會序幕。



黎明更將一批印有「明福囡」的小手帕，放在部分觀眾座下作為禮物。

## 首拍電影即爆粗

# 鄧麗欣被陳凱琳嚇親

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄧麗欣(Stephy)、陳凱琳(Grace)、鄧月平等人前晚出席新片《起底組》首映，飾演兩姊妹的Stephy和Grace表示戲中經常要吵架，當中一場Grace更爆粗大罵Stephy，加添火爆的氣氛。自言未講過粗口的Grace，笑言拍攝前在腦海中不斷想，粗口在文法中應該如何運用，因為講得不好會被人取笑，算是一次突破的演出。Stephy稱事前不知道對白加了粗口，因為導演想她有被嚇一跳的感覺，也對陳凱琳另眼相看，笑道：「當時以為Grace不自覺地爆粗，

後來才知道是導演和她夾定，她都講得幾地道。」

## 鄭嘉穎讚好叻女

初拍電影的Grace坦言初時不習慣，面對全新的合作班底會緊張，擔心自己的表現得不好。問她有沒有向Stephy請教演戲技巧時，Stephy就說：「她都不需要教，演出時完全不像是電影界的新人，都不覺得她緊張，大家合作得好開心。」笑問Grace知道要講粗口對白時，有沒有請教老鄭嘉穎，她笑道：「不敢問，拍完才告訴他，老公讚我好

叻女，講完粗口似大個女。」Grace稱嘉穎不在港未能即時到場欣賞，家人就會來捧場，但不敢跟爸爸坐得太近，因爸爸從來沒聽自己講過粗口的，聽到後一定會睇住她。Stephy也甜笑表示沒有請男友邱勝翊(王子)來看戲，擔心他出現會搶風頭。



鄧麗欣稱事前不知道對白加了粗口，因為導演想她有被嚇一跳的感覺，也對陳凱琳另眼相看。

## 馬國明聞心穎想結婚愕然

香港文匯報訊(記者 李思穎)馬國明(馬明)，羅霖昨日擔任火鍋店開幕嘉賓，馬明早前剛到澳洲出席完女友黃心穎三家的婚禮，他透露其實行程好趕，連理機程只逗留三天，隨即要回港拍劇。

問到此行和女友過得甜蜜嗎？馬明謂：「咪又係咁，其實好簡單，只是朋友結婚去觀禮，大家無需想得太複雜，(網民催你們結婚？)這個世界好細，心穎三家姐是我任女朋友，我任女好快生BB去不到，我便代表她去。」早前心穎透露覺得爸爸年紀大，希望爸爸早日見到她出嫁一天，馬明有點愕然說：「佢無同我講，佢唔話想咁快結婚，我感覺佢仍想在事業上繼續衝吓先。」



羅霖 馬國明

羅霖出席完活動後，晚上便出發到以色列展開12日朝聖之旅，她笑言：「做到最後一分鐘，好感恩有工作做，不會覺得辛苦，今次是我第一次放下小朋友去玩10幾日，所以事前要安頓好屋企和工作，回來後便再衝刺。」

## 曹永廉笑蕭正楠「肉麻」

香港文匯報訊(記者 李思穎)蕭正楠和曹永廉這對仔寶兄弟經常毫不留情互穿對方，儼如一對情侶耍花槍，昨日兩人一起出席公開活動拍住搵錢，繼續大放笑蛋，阿蕭自爆同阿廉傾偈多過同女友黃翠如，阿廉就指對方經常叫他一個出街，擔心家庭受到影響，最後阿蕭更從後擁抱阿廉合照，如同情侶檔一樣，十分搞笑。



蕭正楠從後擁抱曹永廉合照。

阿蕭和阿廉在台上炮製甜品窩夫，二人邊煮邊擲揸對方，又請對方煮食蕉，當阿蕭想在香蕉上雕上《兄弟大茶飯》，阿廉笑言：「雕你個名啦。」場面歡樂。問到兩人是否情侶檔上陣，阿廉澄清：「兄弟啫，好相愛的兄弟。」阿蕭即說：「以前拍劇先見到阿廉，近半年見多了，因合作幾個綜藝節目主持，日日聯絡，同佢傾偈多過翠如。」阿廉反指對方「冤氣」：「剛在瑞士回來，翌日便約我食飯，成日捉我出街，只叫我一個，無叫我屋企人，我驚佢搞『禍』我屋企，就夠細心。」

## 「大醉俠」登極樂長醉不醒 恬妮微笑告別亡夫岳華

香港文匯報訊「一代大俠」岳華早前於加拿大與世長辭，享年76歲。昨日岳華家人在溫哥華舉行告別式後隨即出殯，岳華生前人緣極廣，不少圈中好友鄭少秋和官晶華、羅家英和汪明荃、鄭欣宜、蔡瀾和鍾景輝等致送花圈悼念。而恬妮姊妹恬姪，岳華生前好友包括高雄、張之玉、張翼和元華等亦專程到加拿大送別這位「大醉俠」，太太恬妮親自主持儀式，非常堅強。與現場約有百人以微笑送別亡夫。

「記得岳華曾說『等我死了之後，你才知道這世上沒有人像你對我好。』現在知道了，感受到了。」其後慈善機構慈濟一班朋友再唱敬送岳華往生，面對來賓，恬妮一直忍淚，最後保持以微笑送別亡夫，表現很堅強。

曾合作的朋友張翼和高雄等先後上台悼念岳華，告別儀式結束後，岳華十分疼錫的唯一女兒梁曉晴(Faye)捧着父親遺照，與夫婿同靈柩三鞠躬，隨即帶領眾親友護送岳華靈柩到靈車，靈車之後駛往火葬場。恬妮與好友張之玉等人在靈車後不斷依依不捨送別及合十望着靈車離去，待靈車駛走後，恬妮說：「感謝所有愛護岳華的朋友，替人當了多次葬禮的司儀，今次可以沒有流



《大醉俠》劇照。

淚，完完整整的完成告別儀式，都是因為岳華的愛，也是每一位來賓，每一位喜歡岳華的朋友都給了我力量，謝謝大家。」隨即與女兒向來賓鞠躬致意。全場也以熱烈掌聲送別「一代大俠」。

另外，香港「邵氏之友」將在香港為他搞追思會，選定《大醉俠》一片重溫一代大俠的銀幕風采，恬妮感謝「邵氏之友」。由於《大醉俠》的版權屬天映娛樂，目前由邵氏黃家禧代為聯絡，安排追思會的場地和放映日期。

## 馬德鐘望與兒子齊行善

香港文匯報訊(記者 李思穎)馬德鐘(馬神)以仁濟慈善大使身份，聯同《跳躍生命線》演員陳滢、劉佩玥、何廣沛等昨日到荃灣出席《仁濟慈善行2018》活動，一直有參與慈善行的馬神，希望感染兒子一同行善，傳承到下一代。

馬神表示習慣早睡早起，已參與慈善行多年，希望有更多年輕人參與，其實《跳》劇同做善慈訊息很似，有時付出少少，未知有多少回報，但種善因得善果，自己都有做其他慈善活動，又會探訪老人院。馬神自言會將這顆行善的心感染兒子，要向下一代傳遞更多正面訊息。

《跳躍生命線》播出以來，口碑收視都不錯，劇集還有最後十集，已步入「戲肉」，馬神開心說：「之後會更深入每個人故事，這個劇得到正面反應，看完之後大家會有所感悟，更懂得珍惜眼前人。」



馬德鐘



美亞電影及本地製作現送出《起底組》換票證20張予香港《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下香港《文匯報》印花註明「《起底組》娛樂版」送飛，連同貼上\$2郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—香港《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。